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Preguntas

  Pregunta    "Quants parcs i jardins coneixes de Riba-roja?"

Título

Descripción

Estado
Inactiva

Número de

participantes

189

Número de

respuestas

116

Fecha de apertura
21/01/2016 10:40:00

Fecha de cierre
07/02/2016 23:45:00

Título
Quants parcs i jardins coneixes de Riba-roja?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Més de tres 102 87.93%

DOS 7 6.03%



UN 5 4.31%

Cap 2 1.72%

Resultados Més de tres

DOS

UN

Cap

102-88%

7-6%
5-4%2-2%



  Pregunta    "Amb quina freqüència visita els parcs?"

Título
Amb quina freqüència visita els parcs?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Uns quants dies a la setmana 44 37.93%

Un día a la setmana 27 23.28%

Una vegada al mes 26 22.41%

Tots els dies 11 9.48%

Mai 8 6.9%

Resultados



  Pregunta    "Quins servicis valora d'un parc? Ordena de major a
menor arrossegant la millor opció que consideres, la primera serà la
més valorada i així successivament."

Título
Quins servicis valora d'un parc? Ordena de major a menor arrossegant la

millor opció que consideres, la primera serà la més valorada i així

successivament.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición 5 posición 6 posición

Mobiliari urbà

(bancs,

papereres...)

23  -  23.47% 24  -  24.49% 26  -  26.53% 16  -  16.33% 5  -  5.1% 4  -  4.08%

Accessibilitat 24  -  26.09% 15  -  16.3% 14  -  15.22% 10  -  10.87% 22  -  23.91% 7  -  7.61%

Enjardinament 17  -  18.28% 11  -  11.83% 19  -  20.43% 26  -  27.96% 14  -  15.05% 6  -  6.45%

Pipi-can 8  -  8.6% 3  -  3.23% 4  -  4.3% 11  -  11.83% 13  -  13.98% 54  -  58.06%



  Pregunta    "Segons els seus hàbits, Que acostuma fer?"

Neteja 38  -  38.78% 27  -  27.55% 13  -  13.27% 6  -  6.12% 9  -  9.18% 5  -  5.1%

Fonts 6  -  6.52% 10  -  10.87% 14  -  15.22% 21  -  22.83% 27  -  29.35% 14  -  15.22%

Resultados Mobiliari urbà (bancs, papereres...)

Accessibilitat

Enjardinament

Pipi-can

Neteja

Fonts

Título
Segons els seus hàbits, Que acostuma fer?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única



Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Amb familiars 68 58.62%

Vaig amb amics 36 31.03%

Ho freqüente a soles 9 7.76%

Grup escolar o associació 3 2.59%

Resultados Amb familiars

Vaig amb amics

Ho freqüente a soles

Grup escolar o associació

68-59%

36-31%

9-8%
3-3%



  Pregunta    "De quina forma valoraria l'accessibilitat per a
persones amb diversitat funcional en els parcs?"

Título
De quina forma valoraria l'accessibilitat per a persones amb diversitat

funcional en els parcs?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Regular 47 40.52%

Be 42 36.21%

Molt be 15 12.93%

Roin 10 8.62%

Molt roin 2 1.72%

Resultados



  Pregunta    "Estem estudiant la possibilitat d'ampliar el nombre
d'engrunsadors per a persones amb diversitat funcional en els
nostres parcs, Com veu esta mesura?"

Título
Estem estudiant la possibilitat d'ampliar el nombre d'engrunsadors per a

persones amb diversitat funcional en els nostres parcs, Com veu esta

mesura?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje



Molt be 78 67.24%

Be 32 27.59%

Regular 6 5.17%

Resultados Molt be

Be

Regular

78-67%

32-28%

6-5%



  Pregunta    "Creu que seria d'utilitat una zona destinada a exercici
per a majors?"

Título
Creu que seria d'utilitat una zona destinada a exercici per a majors?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 103 88.79%

No 13 11.21%

Resultados Si

No

103-89%

13-11%



  Pregunta    "En general, Com valora els parcs i zones verdes
urbanes del municipi?"

Título
En general, Com valora els parcs i zones verdes urbanes del municipi?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Be 52 44.83%

Regular 44 37.93%

Roin 13 11.21%

Molt be 5 4.31%

Molt roin 2 1.72%

Resultados




